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شعارهای اصلاح‌طلبانه 
و امیدوار‌کننده آقای 
رئیس‌جمهور باعث شد تا 
در انتخابات اخیر حدود 
24میلیون نفر از مردم 
ایران به امید بهبود شرایط 
اجتماعی و فرهنگی و 
اقتصادی به حسن‌روحانی 
رأی بدهند. هر چند تفکیک آرا و ‌انگیزه رأی‌دهندگان 
موضوعی نیست که قابل اثبات و بررسی باشد اما 
تردیدی وجود ندارد که تمام آن 24میلیون نفری 
که به روحانی رأی دادند در قبال رأی خود مطالباتی 
از رئیس‌جمهور منتخب دارند که البته در حوزه 
اقتصادی و اجتماعی و فرهنگی عملکرد دولت 
آنقدر مطلوب و در حد انتظار نبوده که رضایت عمومی 

را جلب کند. 
اما در حوزه ورزش که بحث مورد نظر ماست، دولت 
حسن روحانی برخلاف وعده‌های انتخاباتی خود 
هیچ ردپایی از تدبیر و امید در حوزه‌های زیرمجموعه 

خود به‌جا نگذاشته است. 
به‌عنوان مثال به وضعیت باشگاه نفت تهران 
می‌پردازیم. باشگاهی ریشه‌دار و قدیمی که این 
روزها سرگذشتش اسباب طنز و تمسخر بسیاری از 

اهالی فوتبال و اصحاب رسانه شده است.
هر چند آقای رئیس‌جمهور، مشغله زیاد را عاملی 
برای سرک نکشیدن به موضوعات بی‌اهمیت 
و غیرمرتبط با وظایف اصلی خود در سطح کلان 
می‌داند و به واقع نیز شرح وظایف رئیس‌جمهور 
فراتر از بررسی و رسیدگی به چنین مواردی است 
اما او باید به وزرا و مجموعه تحت مدیریت خود تذکر 
بدهد که در تصمیمات‌شان قدری تأمل کرده و با 

تدبیر و آینده‌نگری تمام امور، حتی اقدامات به ظاهر 
کوچک و کم‌اهمیت را با جدیت و دقت بیشتری 

پیگیری کنند!
مشکلاتی که اخیرا باشگاه نفت تهران را در بحران 
جدی و در شرایطی خاص و عجیب و غریب قرار داده 
فقط نمونه‌ای از بی‌تدبیری و هرج و مرج سازمانی 
در یکی از وزارتخانه‌های تحت مدیریت دکتر روحانی 

است.
وزارت نفت که یکی از حساس‌ترین وزارتخانه‌ها و 
شاید هم حساس‌ترین آنها باشد در موضوع واگذاری 
باشگاه نفت به‌طور مستقیم مسئول نظارت و پروسه 
واگذاری باشگاه بوده است. البته در شرکت ملی 
نفت ایران که متولی این اقدام است کارگروهی تحت 
عنوان کمیته واگذاری تشکیل شده که مدت‌هاست 
به ظاهر بحث واگذاری باشگاه به بخش خصوصی 

صاحب اهلیت و وجاهت را دنبال می‌کند اما با 
کمال تأسف به نظر می‌رسد که خود کمیته واگذاری 
متشکل از افرادی است که برای بررسی و تصمیم در 
چنین موردی فاقد اهلیت و صلاحیت لازم هستند 
و قطعا اگر غیر از این بود در مدت چند ماه چندین 
بار یک باشگاه لیگ برتری بین مالکان مختلف دست 

به دست نمی‌شد.
تصمیمات غلط و لحظه‌ای و بدون مطالعه و حتی 
احتمال وجود رانت در واگذاری باشگاه به شرکتی 
که خودش بدهی‌های کلان دارد از جمله اتهاماتی 
است که به مجموعه کمیته واگذاری باشگاه نفت وارد 
است. کمیته‌ای که ظاهرا در ابتدا تصمیم می‌گیرد و 
بعد شروع به تحقیق و مطالعه درخصوص متقاضی 

باشگاه می‌کند!
گویی در عصر تکنولوژی که تحقیق و تفحص 

درخصوص هر شخصی با یک گوشی موبایل ساده 
و سرچ در گوگل هم به صورت اولیه امکان‌پذیر است 
در کمیته واگذاری هیچ تحقیقی درخصوص مالک 
باشگاه نفت به عمل نیامده و پس از دو ماه و چند 
روز اعضای محترم کمیته واگذاری به تازگی در حال 
بررسی شرایط مالک و احراز اهلیت و صلاحیت وی 

هستند!
و جالب اینکه تمام این تصمیمات لحظه‌ای و بی‌نظیر 
مدیریتی که مایه تأسف هر ایرانی غیرتمندی است 
در یک سازمان زیرمجموعه دولت تدبیر و امید صورت 
گرفته است. جایی که انتظار می‌رود با وجود ادعاهای 
بزرگ و انعقاد قراردادهای کلان و پرسر و صدایی 
مانند قرارداد توتال، تصمیمات مدیریتی اندکی 

آبرومندانه‌تر و مدبرانه‌تر اتخاذ شود.
آقای رئیس‌جمهور باید توجه داشته باشد که همین 
شرایط نابسامان باشگاه نفت نیز به‌رغم اینکه برای 
دولتمردان ما از جمله شخص وزیر نفت بی‌اهمیت به 
نظر می‌رسد می‌تواند در محافل بین‌المللی اعتبار و 

آبروی سازمانی فوتبال ما را خدشه‌دار کند.
بی‌تردید کارشناسان تیزبینی که درAFC یا حتی در 
کشورهای همجوار مسائل فوتبال ایران را پیگیری 
می‌کنند در خوشبینانه‌ترین حالت چاره‌ای جز 
تمسخر و خندیدن به اوضاع آشفته مدیریتی فوتبال 

ایران ندارند.
تازه اوضاع بحرانی دو باشگاه بزرگ فوتبال ما 
یعنی استقلال و پرسپولیس بماند برای وقتی 
دیگر... فعلا به یک مورد کوچک که قطعا برای 
دولتمردان ما اهمیت چندانی ندارد اشاره کردیم؛ 
موضوع کوچکی که با شعارها و وعده‌های بزرگ 
و اصلاح‌طلبانه آقای رئیس‌جمهور 180درجه 

مغایرت دارد.

نفت تهران نماد هرج و مرج سازمانی

نفت »و ما ادراک ما« نفت

شفر: دو مربی خارجی می‌خواهم 

  سه بازیکن آبی‌پوش اخراج می‌شوند اما در قبال آن سه مربی خارجی 

وارد باشگاه می‌شوند. این آخرین طرح و شرط اجرایی 

وینفرد شفر آلمانی بود که به مدیران باشگاه 

استقلال ارائه داد و قرار شد تا چند روز 

دیگر پاسخش را بگیرد. اینکه استقلال نیاز 

ضروری و حیاتی به بازیکن مکمل خط 

میانی، دفاع آخر مطمئن و یک گلزن 

تمام‌عیار دارد بحثی نیست. اما اینکه 

در این وانفسای آوار مشکلات مالی بر 

سر استقلال سرمربی تیم پیشنهاد 

داده تا دو مربی خارجی دیگر  

به تعداد کادر فنی اضافه شوند 

قابل هضم نیست.

آقا صمد می‌گوید »نه«

این روزها که بحث بدهی‌های استقلال و پرسپولیس داغ است، پای طلبکاران 

قدیمی باشگاه هم به میان آمده است. صمد مرفاوی 

از سال‌ها قبل از استقلال طلبکار است و گویا با 

شکایت از استقلال حکم کسر امتیاز این تیم را 

نیز گرفته است. در حالی‌که مدیران استقلال 

از تسویه حساب با طلبکاران می‌گویند، 

مرفاوی مصاحبه کرده و گفته است که 

هیچ توافقی حاصل نشده است چون 

افتخاری از او خواسته  که 60 درصد 

از طلبش را به باشگاه ببخشد و 

او هم چنین کاری نخواهد کرد. 

راستی افتخاری پیش خود چه 

فکری می‌کند؟

اشکان دژاگه بدون باشگاه !

کاپیتان تیم ملی، بدون باشگاه مانده است. دژاگه، چهره درخشان سال‌های 

اخیر تیم ملی، در رده باشگاهی ثبات چندانی نداشته است. او داشت در اروپا 

بازی می‌کرد که ناگهان سر از قطر درآورد. انتخابی 

که امروز معلوم شده است  اشتباه بود. در روزهای 

اخیر شایعه شد که کارش با پرسپولیس تمام شده 

است اما برانکو آب پاکی را روی دستش 

ریخت و گفت نیازی به او ندارد. 

می‌گویند شاید به سیدنی استرالیا 

برود. هرچه هست یک انتخاب 

اشتباه دژاگه را به روزی انداخته 

است که در سال منتهی به 

جام جهانی باشگاهش معلوم 

نیست. 

کاش می‌شد در سرپل ذهاب کنار مردم باشم

 رحمانی: اقوام و دوستانم 

زیرآوار مانده‌اند، برایشان دعا کنید
زلزله یکشنبه شب در غرب ایران شوک 
بزرگی بود که جامعه ورزش به‌خصوص 
فوتبالی‌ها را هم تحت‌الشعاع خود 
قرار داد. این زمین‌لرزه خسارات 
مالی و جانی بسیاری برای هموطنان 
استان‌های غربی ایران به بار آورده 
است. در میان فوتبالیست‌ها نیز 
هستند افرادی که پس از وقوع این 
زلزله مرگبار شرایط روحی و روانی مناسبی ندارند. یکی از آنها 
بختیار رحمانی است؛ هافبک- مهاجم تیم پیکان که یکشنبه 
شب را تا صبح بیدار مانده و با اضطراب و نگرانی، پی‌درپی با 

اقوام و دوستان خود در تماس بوده است. 

آقای رحمانی تسلیت می‌گوییم. می‌دانیم که بعد از زلزله 
در سرپل‌ذهاب شرایط روحی و روانی خوبی نداری. از اقوام و 

دوستانت چه خبر؟
واقعا شرایط روحی بدی دارم. از وقتی شنیدم که در شهرم 
سرپل ذهاب زلزله آمده مدام با اقوام و دوستانم در تماس 
هستم. بعضی‌هایشان جواب تلفن‌هایم را می‌دهند و 

بعضی‌ها نه. خیلی نگرانم. 

خانواده خودت در چه وضعی هستند؟
توانستم با آنها حرف بزنم. خوشبختانه آنها سالمند. اما 

درباره اقوام و آشنایانم هیچ اطلاعی ندارم. 

فکر می‌کنید جزء افرادی هستند که زیر آوار مانده‌اند؟
متاسفانه بله. شرایط خوبی درسرپل‌ذهاب برقرار نیست. 
دعا کنید دوستان و اقوامم زنده از زیر آوار بیرون بیایند. 

کار آواربرداری به سرعت انجام می‌شود با اینکه شدت 
زمین‌لرزه و خرابی‌ها بسیار است. 

در صحبت‌هایی که با خانواده‌ام داشتم همین‌طور بود. آنها 
می‌گفتند که وسعت خرابی‌ها خیلی زیاد است و شرایط 
بسیار بدی در شهر حاکم شده. همه اشک می‌ریزند و در 
کوچه و خیابان شیون و زاری می‌کنند. همه شهر در شوک 
و اضطراب هستند. من از لحظه‌ای که زلزله آمده مدام با 
سرپل ذهاب در تماسم. البته تماس‌ها به سختی انجام 
می‌شود. متاسفانه هرلحظه که تماس می‌گیرم تعداد 

کشته‌شده‌ها بیشتر می‌شود.

ممکن است برای دیدار آنها به سرپل ذهاب بروی؟
قطعا اگر امکان سفر به سرپل ذهاب باشد می‌روم چون 
طبق صحبت‌هایی که داشتم به من گفتند که تردد 
بسیار دشوار است و فقط به نیروهای کمک‌رسانی اجازه 
می‌دهند در جاده‌های منتهی به سرپل ذهاب تردد کنند. 
در این شرایط رفتن به آنجا غیرممکن است اما در اولین 
فرصت حتما به آنجا سر می‌زنم. کاش بودم و می‌توانستم 

کمک کنم. دلم آنجاست. 

چه پیامی برای مسئولان داری؟
می‌دانم که همه مسئولان دارند نهایت تلاش خود را 
می‌کنند اما از آنها می‌خواهم سرعت کمک‌رسانی به مردم را 
بیشتر کنند. خوشبختانه شنیدم که نیروهای مسلح و بسیج 
هم دست به کارشده‌اند. خدا به آنها قوت بیشتری بدهد 
که بتوانند مردم را از زیر آوار بیرون بیاورند. وضعیت آنهایی 
که زنده مانده‌اند هم خوب نیست. آنها با مشکل کم‌آبی 
و محل اسکان مواجه هستند. امیدوارم اینها هم حل شود.

 اتفاق روز

  پرریختگان

دارالایتام
هومن افاضلی هم نتوانست شرایط صبا را تحمل کند و از این 
تیم رفت! یادتان باشد که افاضلی احتمالا یکی از معدود 
مربیانی بود که حاضر می‌شد با شرایط زیر خط فقر هم 
کار کند اما ببینید اوضاع در صبا چقدر افتضاح بوده که او 
هم ناچار شده بکشد کنار! به زودی صبا هم راه‌آهن بعدی 
می‌شود. همانطور که راه‌آهن پاس بعدی شده. امسال 
راه‌آهن سقوط می‌کند. صبا هم شاید همین امسال به 
دسته دوم سقوط کند. پاس که خیلی وقت است در دسته 
دوم باشگاه‌های کشور جا خوش کرده و اگر همت نکنند به 

دسته سوم هم سقوط خواهند کرد.
در روزهایی که پیشکسوت‌های فوتبال یکی بعد از دیگری 
در حال فوت کردن هستند، تلخ است که ببینی باشگاه‌ها 
هم یکی‌یکی دارند به سمت خاموشی مطلق پیش می‌روند. 
تلخ اینجاست که پاس جامدار آسیا بود، صبا نماینده ایران 
در لیگ قهرمانان آسیا و راه‌آهن هم که گربه سیاه همیشگی 
تیم‌های بزرگ لقب داشت. هیچ‌کدام‌شان تیم‌های یتیمی 
نبودند. فوتبال ایران این روزها دارالایتامی شده برای خودش!
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دایی یا تراکتورسازی؟

جام شهدا و جدال برای مدال دوم
فینال سومین دوره جام شهدا ‏امروز سه‌شنبه ساعت ۱۵ در ورزشگاه 
تختی تهران بین دو تیم سایپا و ‏تراکتورسازی تبریز برگزار می‌شود 
و این دو تیم برای کسب عنوان قهرمانی این مسابقات به مصاف 
هم می‌روند. این دو تیم برای رسیدن به بازی فینال از سد پارس 
جنوبی جم و پدیده خراسان گذشتند. سایپا با نتیجه 3 بر 2 پارس 
جنوبی را شکست داد و تراکتورسازی نیز پدیده خراسان را در ضربات 
پنالتی پشت سر گذاشت. این بازی در وقت قانونی با نتیجه 2 - 2 

مساوی شده بود. 
فینال امروز را می‌توان رقابت دو قهرمان دوره قبل این مسابقات 
دانست. تراکتورسازی قهرمان اولین دوره جام شهدا بود و صبای 
قم هم با ‏سرمربیگری علی دایی در دوره دوم این مسابقات به مقام 
قهرمانی رسید تا تقابل امروز تراکتورسازی و دایی به تقابل دو برنده 

قبلی این مسابقات تبدیل شود. 
در شرایطی که فوتبال باشگاهی ایران به دلیل اردو و مسابقات 
تدارکاتی تیم ملی تعطیل شده، برگزاری رقابت‌هایی از این دست 
می‌تواند کمک کند تا باشگاه‌ها آمادگی و شرایط مسابقه خود را حفظ 
کنند. شاید اگر اوضاع مالی خراب باشگاه‌های فوتبال نبود در این 

ایام تورنمنت‌هایی از این دست را بیشتر شاهد بودیم. 

مجتبی تقوی پس از ماه‌ها حضور در ایران و 
همکاری با باشگاه پدیده مشهد و پس از آن 
انتظار برای رسیدن به نیمکت استقلال، ایران را 
به مقصد انگلیس ترک کرد. سفر تقوی به انگلیس 
این ذهنیت را به وجود آورده که شاید در ایران 
موانعی برای فعالیت او وجود دارد. سوالی که ما 
را دوباره به سوی مرد خوش‌نام فوتبال ایران برد 
تا پیرامون این ماجراها با او به گفت‌وگو بنشینیم. 

آقای تقوی شنیدیم که ایران را به مقصد انگلیس 
ترک کردید. این سفر ناگهانی دلیل خاصی 

داشت؟
دلیل خاصی نداشت. به انگلیس برگشتم تا 
دیداری با فرزندم داشته باشم. یکی از پسرانم تنها 
در انگلیس بود که باید سری به او می‌زدم. بعد از 

چند روز دوباره به ایران برمی‌گردم. 
اینجا بحث برسر ممانعت با فعالیت شما به دلیل 
همکاری با چند شبکه تلویزیونی خارجی بود. 
می‌گفتند چون تقوی با بی‌بی‌سی همکاری داشته 
به همین دلیل اجازه ندادند در استقلال کار کند. 
این بحث‌هایی که راه انداختند و بعضی جاها 
گفتند که من نمی‌توانم به دلیل مصاحبه با 
بی‌بی‌سی در ایران کار کنم قانع‌کننده نیست. 
من با باشگاه پدیده کار کرده بودم. از مسئولان 
این باشگاه خیلی ممنونم. چطور می‌شود در 
باشگاه پدیده می‌توانم کار کنم اما در استقلال 
یا تیم‌های دیگر نه؟ مضاف بر اینکه جدایی من 
از پدیده هم به دلیل اختلاف سلیقه بود و حس 
می‌کردم ماندنم به پدیده کمک نمی‌کند، برای 

همین این تیم را ترک کردم. 

پس دلیل طرح چنین مسائلی چه بود؟
صادقانه بگویم که شیطنت‌ بود. متاسفانه این 
مسائل در فوتبال ایران وجود دارد، اما نیتم خیر 
بود. می‌خواستم تجربیاتم از فوتبال انگلیس را 
به جوان‌های کشورم انتقال بدهم. من وقتی 
سال‌ها قبل به انگلیس رفتم تازه فهمیدم فوتبال 
در کشور ما چقدر عقب است. نه اینکه بخواهم 
فوتبال ایران را کوچک کنم، نه این‌طور نیست. 
اما در انگلیس ایده‌های نو وجود دارد که چنین 
ویژگی‌ای در ایران دیده نمی‌شود. الان می‌بینم 
که افرادی مثل مهدوی‌کیا و هاشمیان در این 
مسیر قدم برمی‌دارند. امیدوارم بازیکنان سابق 
فوتبال ایران همگی در این مسیر قرار بگیرند و با 

فوتبال روز دنیا آشنا شوند. 
چرا باشگاه استقلال حاضر به همکاری 

با شما نشد؟
حقیقت این است که من هیچ ارتباط 
مستقیمی با مسئولان باشگاه نداشتم. 
از طریق یک دوست مشترک که با شفر 

در ارتباط بود صحبت‌هایی شد. 
شفر هم در مصاحبه آخرش 

گفته بود گفت‌وگوی 
رسمی بگذاریم تا در 
این نشست موضوعات 
دوطرف مطرح شود اما 
این نشست هیچ‌وقت 
برگزار نشد. با توجه 
به صحبت‌هایی که از 
گوشه و کنار می‌شد، 
دوستانی که در ارتباط 

بودند به من گفتند که مسئولان و مدیران باشگاه 
تمایلی ندارند. من هم مشکلی ندارم. 

از رفتار مسئولان باشگاه استقلال ناراحتی به 
دل ندارید؟

اگر مدیران استقلال نمی‌خواهند، نه مشکل 
من است نه مدیران استقلال. هیچ اجباری 
ندارم و نمی‌خواهم با مصاحبه تیم بگیرم. 
می‌خواهم کار کنم. علاقه داشتم در استقلال 
باشم که نشد. هواداران هم خیلی به من 
لطف کردند. اما من یک طرف قضیه هستم. 
باشگاه تمایل نداشت. باشگاه برای خودش 
برنامه‌هایی دارد و مسیری را تبیین می‌کند. 
به ایده آنها احترام می‌گذارم. استقلال نشد، 

جای دیگری می‌روم. 
اقامت شما در انگلیس تا کی به‌طول 

می‌انجامد؟
به‌زودی برمی‌گردم. در ایران فضا برای 
کارکردن بسیار است. مهم این است 
که تجربیات این مدتی که در انگلیس 
بودم را به جوان‌های ایران انتقال 
بدهم. الان که به انگلیس 
برگشتم آمده‌ام به پسرم 
سر بزنم. چند روزآینده 
به ایران برمی‌گردم. اگر 
در باشگاهی کار نکنم 
قطعا مدرسه فوتبال 
تاسیس می‌کنم 
تا به فوتبال ایران 
خدمت کرده 

باشم. 
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